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SPOROČILO ZA JAVNOST 

10. srečanje Kluba županj pri SOS 

V Destrniku o trajnostni energiji in vlogi občin pri energetskem prehodu 

 

Destrnik, 28. maj 2026 – Potekalo je 10. srečanje Kluba županj, ki ga organizira Skupnost 
občin Slovenije, tokrat skupaj z gostiteljico, županjo Občine Destrnik Vlasto Tetičkovič-

Toplak. Srečanje je bilo namenjeno povezovanju županj, izmenjavi izkušenj ter razpravi o 
aktualnih razvojnih izzivih občin. 
 

Osrednji strokovni del srečanja je bilo predavanje Tatjane Vogrinec Burger, predsednice 
uprave Elektro Maribor, d.d., ki je v okviru Podnebne pisarne predstavila možnosti 
pridobivanja trajnostne energije ter pomen lokalnih skupnosti pri energetskem prehodu. 

 

Udeleženke so se seznanile z možnostmi razvoja različnih obnovljivih virov energije v 
severovzhodni Sloveniji. Poseben poudarek je bil namenjen sončni energiji kot največjemu 
razvojnemu potencialu regije, predvsem na strehah javnih objektov, industrijskih halah in 

degradiranih zemljiščih, pa tudi razvoju energetskih skupnosti in samooskrbe. 
 

Predavanje je izpostavilo tudi pomen biomase in bioplina kot pomembnih lokalnih 

energetskih virov, ki omogočajo povezovanje energetike in kmetijstva ter prispevajo k 
dodatnim razvojnim možnostim podeželja. Predstavljene so bile tudi možnosti geotermalne 
energije, zlasti na območju Prekmurja, kjer podzemni viri predstavljajo pomemben strateški 
potencial za ogrevanje naselij, rastlinjakov in razvoj turizma. 

 

Tatjana Vogrinec Burger je poudarila, da imajo občine ključno vlogo pri energetski preobrazbi 
lokalnih okolij – od upravljanja prostora in razvoja javne infrastrukture do vzpostavljanja 

zaupanja skupnosti ter spodbujanja razvojnih projektov. 

 

Županja Občine Destrnik Vlasta Tetičkovič-Toplak je ob tej priložnosti predstavila tudi 
uspešne projekte občine ter razvojne načrte za prihodnost. Med pomembnejšimi investicijami 
v občini je izpostavila izvedeno obnovo športnega parka, v kratkem pa občino čaka še obnova 
osnovne šole. Udeleženke so si ogledale še park prostoživečih živali v Destrniku ter zgodbo 



»Od lanu do platna« z ogledom lanišnice in viničarije, ki predstavljata pomemben del lokalne 
dediščine in turistične ponudbe. 
 

Takšne izmenjave znotraj Kluba županj imajo za županje poseben pomen, saj omogočajo 
povezovanje, medsebojno podporo ter izmenjavo konkretnih izkušenj in dobrih praks pri 
vodenju občin. S strokovnimi srečanji in razpravami o aktualnih razvojnih izzivih Skupnosti 

občin Slovenije krepi sodelovanje med občinami ter spodbuja iskanje skupnih rešitev za 
trajnosten in vključujoč razvoj lokalnih skupnosti. 
 

Lepo pozdravljeni, 

Jasmina Vidmar, l.r.  

generalna sekretarka Skupnosti občin Slovenije  


